

许昌日报

XUCHANG DAILY

2018年12月15日
星期六 农历戊戌年十一月初九

中共许昌市委机关报
网址: http://www.21xc.com
许昌手机报移动用户发送 XCSJB 到 10658300 进行订阅 (3元/月)

国内统一刊号: CN41-0013
许昌日报社出版 第8780期
许昌手机报移动用户发送 XCSJB 到 10658300 进行订阅 (3元/月)

ICBC 融e购 你身边的银行 可信赖的银行

名品名店 甄选

工行“融e购”网上商城, 依托工行金融优势, 精选名商、名店、名品, 为您提供在线交易、分期付款、融资贷款等专业化服务。

网址: mail.icbc.com.cn (具体活动详情参见工行门户网站)
详询电话: 2195588

ICBC 中国工商银行 许昌分行

网上商城

习近平在中共中央政治局第十一次集体学习时强调

持续深化国家监察体制改革 推进反腐败工作法治化规范化

新华社北京12月14日电 中共中央政治局12月13日下午就深化国家监察体制改革举行第十一次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,在新的起点上持续深化党的纪律检查体制和国家监察体制改革,促进执纪执法贯通,有效衔接司法,推进反腐败工作法治化、规范化,为新时代完善和发展中国特色社会主义制度、推进全面从严治党提供重要制度保障。

中央纪委国家监委法规室主任马森述就这个问题作了讲解,并谈了意见和建议。

中共中央政治局各位同志认真听取了讲解,并就有关问题进行了讨论。

习近平在主持学习时发表了讲话。他强调,党的十八大以来,党中央就一直在思考和谋划如何适应全面从严治党新形势,在强化党内各方面监督的同时,更好发挥监察机关职能作用,强化国家监察,把公权力关进制度的笼子。党的十九大提出构建集中统一、权威高效的监察体系,把组建国家监察委员会列入深化党中央机构改革方案第一条,着眼点就是构建党统一领导、全面覆盖、权威高效的监督体系,形成以党内监督为主、其他监督相贯通的监察合力。深化国家监察体制改革是贯彻党的十九大精神、健全党和国家监督体系的重要部署,是推进国家治理体系和治理能力现代化的一项重要改革,改革取得重要阶段性成果。

习近平指出,国家监察体制改革有利于加强党对反腐败工作的集中统一领导,有利于实现对公权力监督的全覆盖,有利于坚持标本兼治、巩固扩大反腐败斗争成果。党的十九大以来,全国纪检监察机关充分发挥新体制的治理效能,收拢五指,重拳出击,加大查处力度,不敢腐的震慑效应充分显现,标本兼治综合效应更加凸显。我们要保持战略定力,持续深化改革,强化不敢腐的震慑,扎牢不能腐的笼子,增强不想腐的自觉。

习近平强调,深化国家监察体制改革的初心,就是要把增强对公权力和公职人员的监督全覆盖、有效性作为着力点,推进公权力运行法治化,消除权力监督的真真空地带,压缩权力行使的任性空间,建立完善的监督管理机制、有效的权力制约机制、严肃的责任追究机制。要教育监督各级国家机关和公职人员牢记手中的权力是党和人民赋予的,是上下左右有界受控的,切不可随心所欲、为所欲为,做到秉公用权、依法用权、廉洁用权、为民用权。要督促掌握公权力的部门、组织、个人强化法治思维,严格在宪法法律范围内活动,决不允许任何组织或者个人有超越法律的特权。要强化对公权力的监督制约,督促掌握公权力的部门、组织合理分解权力、科学配置权力、严格职责权限,完善权力清单制度,加快推进机构、职能、权限、程序、责任法定化。要盯紧公权力运行各个环节,完善及时发现问题的防范机制、精准纠正偏差的矫正机制,管好关键人、管到关键处、管住关键事、管在关键时,特别是要把一把手管住管好。要强化监督执纪,及时发现和查处违纪违法、秉公用权、廉洁从政从业以及道德操守等方面的问题,把权力运行的规矩立起来。

习近平指出,权力监督的目的是保证公权力正确行使,更好促进干部履职尽责、干事创业。既要管住乱用滥用权力的渎职行为,又要管住不用弃用权力的失职行为,整治不担当、不作为、慢作为、假作为,注意保护那些敢于负责、敢于担当作为的干部,对那些受到诬告陷害的干部要及时予以澄清,形成激浊扬清、干事创业的良好政治生态。

习近平强调,要坚持目标导向、问题导向,继续把纪检监察体制改革推向深入,牢牢把握深化标本兼治的改革目标。要强化不敢腐的震慑,保持惩治腐败高压态势,不断释放全面从严治党强烈信号。要扎牢不能腐的笼子,形成靠制度管权、管事、管人的长效机制。要增强不想腐的自觉,引导党员干部坚定理想信念,强化宗旨意识,树立正确的世界观、人生观、价值观,营造风清气正的从政环境和社会氛围。要牢牢把工作职能,强化政治监督;完善各项工作规则,整合规范纪检监察工作流程,强化内部权力运行的监督制约,健全统一决策、一体运行的执纪执法工作机制。要健全完善配套法规,制定同监察法配套的法律法规,形成系统完备、科学规范、运行有效的法规体系。

(下转第四版)

习近平《在全国组织工作会议上的讲话》单行本出版

新华社北京12月14日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平《在全国组织工作会议上的讲话》单行本,已由人民出版社出版,即日起在全国新华书店发行。

许昌政协智库成立仪式暨第一次专题研讨会昨日举行

史根治李庚香刘保新等出席

本报讯(记者武芳)12月14日上午,许昌政协智库成立仪式暨第一次专题研讨会在我市大剧院多功能厅举行。市委副书记史根治,省社联主席李庚香,市政协主席刘保新,副市长赵淑红,市政协领导张巍巍、郑直、苏建涛、田茂盛、李俊恒、崔会荣出席。

史根治在致辞中说,政协智库作为新形势下政协组织开展协商议政、建言献策的有效载体,对于促进党委政府科学民主决策、提升地方治理体系和治理能力现代化水平具有重要作用。希望首聘的39名智库专家充分发挥自身优势,紧紧围绕郑许一体化发展,在交通、产业、生态、功能、平台、空间“六大对接”上聚力用劲,推动实现“1+1>2”的协同发展效应;紧紧围绕产业转型升级,深入调查,精心研究,实现发展方式转变、经济结构优化、增长动力转换;紧紧围绕深化改革开放,提出更多前瞻性、开创性的意见建议;紧紧围绕保障改善民生,积极建言献策,让群众的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。他表示,对于政协智库

的建设,市委、市政府将顶格重视、顶格支持、顶格保障,全面营造尊重知识、尊重人才的社会氛围;各级各部门要全力配合政协智库开展工作,使政协智库真正成为许昌高质量发展的“人才库”和“智囊团”。

李庚香在贺词中说,希望许昌政协智库成立后,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实意识形态工作责任制,确保智库沿着正确方向发展。要坚持服务好党和政府工作大局,紧紧围绕省委十届六次全会精神,紧紧围绕郑许一体化发展,在交通、产业、生态、功能、平台、空间“六大对接”上聚力用劲,推动实现“1+1>2”的协同发展效应;紧紧围绕产业转型升级,深入调查,精心研究,实现发展方式转变、经济结构优化、增长动力转换;紧紧围绕深化改革开放,提出更多前瞻性、开创性的意见建议;紧紧围绕保障改善民生,积极建言献策,让群众的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。他表示,对于政协智库

会上,史根治、李庚香、刘保新为许昌政协智库代表颁发了聘书;与会人员围绕郑许一体化与推动许昌高质量发展开展了专题研讨,并前往郑许市域铁路许昌东站、北邙5G实验许昌基地、北海公园、森源集团进行实地考察。

我市9个志愿服务典型 受到省文明委表彰

本报讯(记者孔刚 通讯员李晓明)昨日,记者从市文明办获悉,在我省今年开展的学雷锋“四个优秀”先进典型宣传推选活动中,我市9个志愿服务典型受到省文明委表彰。

近年来,我市不断完善活动运行机制和长效工作机制,大力推进学雷锋志愿服务制度化常态化,一批批志愿者、志愿服务组织、志愿服务项目、志愿服务社区的先进典型不断涌现。

(下转第四版)

12月14日,位于襄城县产业集聚区的天源光伏产业园,工人们正在加紧生产太阳能电池组件。该企业一期计划投资7亿元,引进4条太阳能电池组件生产线。目前,300兆瓦的实验生产线已经建成投产。本报记者 乔利峰摄

大干60天 打好收官战



我市的“充电桩智能制造”方案 获智慧城市创新成果金奖

本报讯(记者王培钦 通讯员王静)12月12日,记者从市工信委获悉,我市申报的“充电桩智能制造”方案通过“新型智慧城市创新成果征集”活动评选,入选《新型智慧城市创新成果白皮书》,并在2018年物联网与智慧城市创新应用项目评选中荣获2018新型智慧城市创新成果金奖。本次评选成果将在无锡世界物联网博览会期间“2018新型智慧城市创新发展峰会”上发布。

据了解,该方案是在市委、市政府全面贯彻智慧城市发展战略部署下,由许继电源有限公司实施开展的重点项目。

据了解,近年来,我市致力于“智慧城市”的规划建设,计划逐步实现让市

民在教育、医疗、安全、绿色环保和日常生活中享受到“智慧化”服务,企业在业务运营与创新方面得到“智慧化”支持,带动“智慧化”新兴企业在当地的集聚,政府机构通过“智慧化”政务形成高效的决策与管理体系。

本次征集活动是由中国通信工业协会物联网应用分会组织开展的,旨在展现全国新型智慧城市最新优秀成果,持续加强新型智慧城市建设的力度,彰显智慧城市建设者的智慧与贡献;激励创新思维、共享建设经验,为新型智慧城市注入创新要素,致力打造全国智慧城市建设方案成果面向市场推广的权威渠道,成为各级政府、企业、科研院所把握市场新趋势的高端来源。

聚是一团火 散是满天星

——我市创建文明城市之“许昌好人”篇

本报记者 刘晓敏

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 新时代 新作为 新篇章

凡人善举情暖大地,“许昌好人”灿若群星。近年来,越来越多的“许昌好人”涌现,如群星灿烂,构成令人赞叹的“许昌现象”,树立起“德耀许昌善泽城”的品牌形象,将善良勇敢的正能量不断传递到四方。

据统计,2014年以来,全市共评选出市级以上“最美家庭”91户、“五

好家庭”220户、“和睦家庭”160户,在全民积极参与下呈现出百万家庭共创文明的可喜局面。截至目前,全市涌现出时代楷模1人、全国道德模范3人、河南省道德模范5人、许昌市道德模范66人,39人荣登中国好人榜,25人荣登河南好人榜……从个人到家庭,从家庭到群体,从群体到品牌,“许

“许昌好人”群星闪亮

近年来,许昌市“创文”工作持续深入开展,有效提升了市民的整体素质和城市文明程度,涌现出了一大批彰显时代新风正气的道德模范、先进典型。自2008年中国好人榜评选活动开展以来,我市共有39人入选。仅今年前10个月,我市就有10人荣登中国好人榜。

在最近一期公布的中国好人榜名单中,我市宋红昌名列其中,当选助人

为乐类“中国好人”,成为今年以来我市第10位“中国好人”。

宋红昌是襄城县关爱老人志愿者协会党支部书记。2015年10月26日,热衷公益的宋红昌牵头成立了襄城县关爱老人志愿者协会,开始开展以关爱老人为主题的爱心下乡、爱心早餐、爱心助老、基层义诊、维修、法律援助、心理咨询等志愿服务活动。3年来,在爱心帮扶的过程中,无论是刮风下雨,还是严寒酷暑,宋红昌始终没有停止过帮扶的步伐。如今的志愿者协会已由最初的15人发展到2200余人,服务的项目越来越多、范围越来越广,帮扶的人也越来越多。(下转第四版)

聚焦“四个一百”专项行动

鄢陵县

4.7亿元贷款为15家企业“解渴”

本报讯(记者石冠兵 通讯员张雪峰)市、县开展的“四个一百”专项行动和“四项集中服务行动”非常及时,非常有针对性,给企业家打了一针“强心剂”,更加坚定了我们加快发展的信心和决心。”日前,谈及近期各级党委、政府和金融机构的帮扶行动,河南姚花春酒业有限公司董事长罗群忠激动地说。

在近日举行的鄢陵县政银企项目洽谈会上,河南姚花春酒业有限公司获得鄢陵农商银行1000万元贷款。“原来受困于资金问题,我们谋划实施的养生保健酒、酒文化旅游度假区项目推进有些慢。有了金融机构的资金支持,我们将进一步加快项目建设进度,推动企业更好更快发展。”罗群忠说。

据鄢陵县金融办有关负责人介绍,建立政银企联席会议制度是鄢陵县贯彻落实“四个一百”专项行动、实施“四项集中服务行动”、破解企业融资难问题的具体举措,每月

对接协商一次,协调解决企业在生产经营、项目建设中的资金需求。目前,该县已组织开展政银企项目洽谈会一次,9家金融机构与15家企业签订了4.7亿元的意向贷款协议。

许昌佳禾游乐设备有限公司是这15家企业之一,获得500万元贷款支持。“受大的经济形势影响,今年以来,企业营业收入下降,流动资金严重不足,可以说是举步维艰。”该公司总经理丁一平说,“这笔贷款太及时了!我们将用于购买原材料,抓紧完成已签订单,保证企业平稳有序运行。”

“服务实体经济发展,支持民营企业和小微企业发展,是我们银行一直坚持的宗旨。”鄢陵农商银行董事长高峰说,在此次政银企项目洽谈会上,他们为河南姚花春酒业有限公司、鄢陵县五彩大地生态旅游有限公司提供意向贷款3000万元,目前已经发放到位。此前,该行还与鄢陵县迪澳饮业有限公司签订了信贷意向书,授信金额600万元,将于近期发放到位。

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

许昌市分行

许昌市总工会咨询电话:2653288
邮储银行许昌市分行咨询电话:2369859

许昌市总工会与邮储银行许昌市分行 联合开展河南省工会会员卡专项优惠活动

2018年11月20日—2018年12月31日持邮储银行工会卡每天在360国际影院刷卡消费可享10元看电影,每天限额60张,每张卡每天限刷2张,总额960张。每天在市区任意一家99香辣火锅刷卡消费满100元减30元,每天限额30名,每张卡每天限用1次,总额600名。每天在许昌市幸福万家超市刷卡消费满100元减30元,每天限额30名,总额560名。

邮储银行客户办理相关业务免费送ETC了!详询邮储银行各网点。

许昌云媒

许昌头条

许昌手机报

许昌手机报

许昌手机报

许昌手机报